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    Jde o velmi pečlivě připravený text nikoli z hlediska formálního, ale 

z hlediska věcného, tj. jde tu o porozumění současnému stavu etiky, která je žita 

bezprostředně v naší současnosti Autor této diplomové práce pochopil 

souvislosti z hlediska celku planetární situace, jež představuje současný etický 

habitus na naší planetě, přesněji řečeno oblast Západu. Pečlivě popisuje, vykládá 

a zvnitřňuje porozumění aristotelské etiky, na základě důkladného studia 

původních pramenů i sekundární literatury. V podstatě se dotýká jednoho z 

nejdůležitějších problémů současné filosofie, která by se dala pochopit z otázky, 

co zakládá etická pravidla současných lidí.   

    Zatímco evropský kontinentální Západ pevně stojí na starořecké spekulaci, na 

křesťanské lásce, ale také na osvícenství, anglosaská tradice vychází především 

z praktického života, což s sebou přináší na jedné straně ulehčení a vzestup 

liberalismu, který už nemusí tolik čerpat z dějin filosofického myšlení, ale na 

druhé straně nás všechny noří do hlubokého etického relativismu, který se 

nazývá postmoderní myšlení.  

    Aristoteles je filosof, jenž v sobě spojuje obě cesty, platónskou s absolutním 

Dobrem, ale i cestu střednosti (mezotes), jež v sobě obsahuje možnost 

induktivního přístupu k nejvyšším „normám“ etického souzení a rozhodování. 

Kolega toto mistrně definoval, analyzoval a předkládá čtenáři této pozoruhodné 

práce otázku, jež je v dnešním světě snad ze všeho nejdůležitější, otázku po 

Dobru v dnešní době, kdy se i nejvyšší hodnoty kácejí. Tím si tato práce 

zjednává nárok být hodnocena tou nejvyšší známkou, což také činím a do 

rozpravy přikládám tuto otázku: Proč Jan Patočka často opakuje tézi, že bez 

absolutna se takřka nedá žít? Jak pochopit důležitost jeho negativního 

platonismu? Navrhuji známku výborně, což v sobě obsahuje i návrh na průběh 

obhajoby, neboť práce je z hlediska věcného i formálního v pořádku a odpovídá 

požadavkům, kladeným na tento druh vědecké práce.  
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